

英2000人搜寻5岁失踪女孩

嫌犯为女孩同学家长,因涉嫌谋杀被警方逮捕



失踪女孩琼斯



嫌犯布里杰

据新华社电 5岁女孩阿普丽尔·琼斯失踪事件震惊全英国,引发了一场大规模的公

众搜寻行动。英国警方5日逮捕了46岁男子马克·布里杰,怀疑他关联谋杀失踪女孩。

意外失踪

琼斯10月1日晚在威尔士中部马汉莱斯的家附近失踪。波伊斯郡警方确认,布里杰当天参加当地一家学校的家长晚会,琼斯和布里杰的女儿是这家学校的学生。有人看见布里杰的“路虎”车停在学校前的单行车道,阻挡了其他家长出人。

琼斯的父母科拉尔·琼斯和保罗·琼斯在学校参加晚会

时,琼斯在外面和一些朋友玩耍,其中包括布里杰的孩子,随后失踪。琼斯的多名玩伴告诉警察,他们看见琼斯1日晚上“自愿”上了一辆车。布里杰两天前曾带着琼斯和他的几个孩子“兜风”。一名目击者说,看见布里杰1日晚上6时开车经过琼斯的住处。他说:“他差点撞到我同伴。我听其他人说,他在这条路上来回开。”

抓获嫌犯

英国警方2日以涉嫌绑架琼斯拘留布里杰,5日以涉嫌谋杀对他正式逮捕。警方6日正式提出指控,指认他诱拐并谋杀5岁女孩阿普丽尔·琼斯。

警官雷吉·贝文说:“马克·布里杰将继续被拘留于阿伯里斯特威斯警察局接受讯问……我们正在追查他1日下午6时30分(有人看见琼斯的最后时间)到2日下午3时30分(布里杰遭到逮捕时间)的活动。”

当地居民戴维·理查兹说,布里杰2日早上9时15分驾

车离开他的住处时有些“焦虑”。“他慌张,想走,等不及我穿过大桥,就迅速驶过那条路,他看上去非常焦虑。我只能看见他一个人在那辆路虎里。”

两名女子向警方报告,看见一名男子在琼斯失踪后拿着一个垃圾袋到琼斯失踪地点附近的河边,爬下河岸。其中一名女子的父亲在那名男子出现时正在和朋友聊天,他说:“我女儿和她朋友看见一个男人,她们认识他。他带着一个黑色袋子爬下河岸。”

爱心搜寻

当地社区大约2000人和威尔士地区其他人士参与搜寻琼斯。他们打出粉红色丝带作为标识,以琼斯最喜欢的颜色支持英国警方这场有史以来的最大规模搜索行动。

琼斯的父亲保罗因为眼部疾病不能参与搜寻。琼斯的外公理查德·穆恩的不少朋友从家乡安格尔西郡赶到马汉莱斯,参与搜寻。穆恩说,所获支持“铺天盖地”,对家庭是不小

安慰。

不过,警官伊恩·约翰已经呼吁数以百计的志愿者停止搜寻,将后续工作留给接受过专业训练的警员。截至6日,警方仍没有找到琼斯,称将“继续维持搜寻力量”。

法新社报道,布里杰5日因谋杀嫌疑被捕,法律意义上显示警方不再认为琼斯有幸存可能。46岁的布里杰定于8日出庭。②4

菲与反政府武装达成协议 长达40年冲突有望结束

据新华社电 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世7日宣布,菲律宾政府与主要反政府武装“摩洛伊斯兰解放阵线”(摩伊解)达成初步和平协议,旨在结束长达40年的冲突。

菲律宾政府和摩伊解代表过去一周在马来西亚首都吉隆坡谈判并达成协议。按照这份“框架协议”,菲律宾南部将新建

一个自治区,取代现有自治区。一个15人过渡委员会将为协议拟定细则,在两年内为建立新自治区制定法律草案。

阿基诺三世在总统府说,框架协议“为棉兰老岛最终和持久和平铺路”。棉兰老岛在菲律宾南部,是穆斯林聚居区。

美联社援引一些政府官员的话报道,预计初步协议将于数

天内在首都马尼拉签署。如果一切顺利,双方打算于2016年,即阿基诺三世6年任期结束时达成最终协议。

摩伊解成员超过1.1万人,与政府冲突长达40年,致死超过12万人,妨碍菲律宾南部发展。美联社评述,框架协议标志着菲律宾政府与摩伊解对话15年来取得最有意义的进展。②4

美国“愤怒猫”轰动网络 怪异表情征服数万粉丝



据新华社电 美国一只波斯猫因面目长相狰狞获称“全球最愤怒的猫”,受到网友追捧。

英国《每日邮报》6日报道,这只猫名为科洛内尔·梅奥,毛发蓬松,目露凶光,脸部表情看起来永远不悦。全球超过3.2万

人在社交网站“脸谱”梅奥的网页留言表示“喜欢”;“粉丝”称呼它“全球最愤怒的猫”,把它的敌意举止比作一位邪恶独裁者;“脸谱”网站一些使用者张贴不少他们自己愤怒表情的照片向梅奥表达敬意。梅奥主人安妮·

梅尔·埃维在“脸谱”的网页上传一些梅奥的照片,配上搞笑解说词。梅奥早年在华盛顿州西雅图市的路边遭到遗弃。埃维从一家动物收养所收养梅奥,打算把它带到洛杉矶,使它成为一个好莱坞明星。②4

“铁手哈姆扎”首次在美出庭

据新华社电 宗教极端人士阿布·哈姆扎·马斯里从英国引渡至美国后,6日首次在美国出庭。

哈姆扎现年54岁,埃及出生,6日在纽约曼哈顿地区法院出席听证会。其间,他身着蓝色囚服,右臂没有安装标志性的铁钩手,其他假肢也被移除。10分钟听证过程中,他没有说话,仅与法院指派的辩护律师萨布里纳·什罗夫有交谈。

哈姆扎经由律师要求美国当局归还特制的鞋,因为他脚有毛病,没有那双鞋“无法文明地活动”。他同时以患糖尿病为由要求提供医疗护理。

法官弗兰克·马斯概述对哈姆扎的11项指控,包括支持“基地”组织恐怖活动、在俄勒冈州设立“恐怖分子训练营”以及1998年在也门帮助绑架西方人,裁定把他继续拘押。

法院定于9日正式对哈姆

扎提出指控。这以前,他不能提出抗辩。

哈姆扎和另外4名恐怖嫌疑人当地时间5日晚离开英国,引渡至美国受审。埃及人阿德尔·阿卜杜勒-巴里和沙特阿拉伯人哈立德·法瓦兹6日同样现身纽约曼哈顿地区法院;英国人巴巴尔·艾哈迈德和赛义德·塔赫拉·阿赫桑同一天在康涅狄格州纽黑文出庭。②4